



На Гомельщине появятся патриотические автобусные маршруты к 75-летию Великой Победы

Такую задачу перед руководством автобусного парка № 1 ОАО «Гомельоблавтотранс» поставил председатель облисполкома Геннадий Соловей во время встречи с трудовым коллективом.

Он отметил, что Гомельская область славится историческими местами. «На карте региона есть мемориальные комплексы, места боевой славы. В год 75-летия Великой Победы необходимо проработать патриотические маршруты, которые расскажут молодому поколению о подвигах дедов и прадедов», [цитирует](#) слова губернатора БЕЛТА.

Глава области предложил включить в автобусный маршрут к 75-летию Победы бывшую деревню Ола в Светлогорском районе. Этот населенный пункт повторил судьбу Хатыни – каратели сожгли в нем 1 758 человек.

Также в маршрут войдет посещение мемориального комплекса в Красном Береге Жлобинского района. В годы Великой Отечественной войны нацисты создали там донорский концлагерь для детей. В 1943 году через него прошло около 15 тысяч детей.

Войдет в автобусную экскурсию и комплекс, созданный в честь крупномасштабной белорусской наступательной операции «Багратион».

Подготовила Ольга СИМОНОК

Фото автора

На снимке: композиции детского мемориального комплекса в Красном Береге Жлобинского района.

Источник :

<https://1prof.by/news/obshhestvo-i-profsoyuzu/na-gomelshhine-poyavyatsya-patrioticheskie-avtobusnye-marshruty-k-75-letiju-velikoj-pobedy/>

[Подписка](#)

Source URL:

<https://mpt.gov.by/trade-union-news/na-gomelshchine-poyavyatsya-patrioticheskie-avtobusnye-marshruty-k-75-letiyu>